

Scrisoare de recomandare

cu privire la înaintarea candidaturii domnului [REDACTAT] pentru ocuparea postului de conferențiar universitar în cadrul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică, Universitatea „Ștefan cel Mare” din or. Suceava, România

Având în vedere interesele profesionale comune în domeniul contabilității, cu domnul [REDACTAT] am colaborat și am remarcat profesionalismul, spiritul său de echipă și creativitatea sa. Astfel, în perioada 2018-2020 am colaborat în vederea elaborării unor articole științifice, dintre care cele mai reprezentative sunt: *"An empirical analysis of stakeholders? expectations and integrated reporting quality"*, publicat în revista Economic Research-Ekonomska Istrazivanja, Volume: 32 Issue: 1 Pages: 3963-3986, jurnal indexat Web of Science, publicat în luna ianuarie 2019, *Companies image: marketing and financial communications*, în jurnalul *Marketing and management of innovations*, Issue: 3 Pages: 223-241, publicat în anul 2019, *"Sustainability Reporting as a Mixture of CSR and Sustainable Development. A Model for Micro-Enterprises within the Romanian Forestry Sector"*, Sustainability, Volume 12 Issue 2, publicat în luna ianuarie 2020, *Econometric Model for Readjusting Significance Threshold Levels through Quick Audit Tests Used on Sustainable Companies*, Sustainability, Volume: 12 Issue: 19, publicat în luna octombrie 2020. În cadrul acestor colaborări am apreciat corectitudinea sa în conceperea și redactarea conținutului științific al lucrărilor, precum și capacitatea de analiză și sinteză a conceptelor de specialitate.

De asemenea, domnul [REDACTAT] a acceptat invitația Academiei de Studii Economice a Moldovei (ASEM) și a participat la conferințele științifice organizate de instituția noastră (2015 – prezent) în calitate de speaker și a susținut o lecție publică cu tema „Conformitatea sistemului contabil din România cu directivele europene și referențialul IFRS”, ocazionată de celebrarea Zilei Contabilului, în data de 4 aprilie 2019, aceleași evenimente fiind planificate și pentru anul 2021.

Analizând lista de lucrări publicate, CV-ul cât și unele lucrări publicate în extenso și evaluând activitatea desfășurată de către domnul [REDACTAT] până în prezent, remarc faptul că acesta este deosebit de preocupat de tot ceea ce presupune o carieră universitară.

Interesul crescut pentru activitatea de cercetare științifică este dovedit și prin publicarea de articole în jurnale internaționale indexate Web of Science cu AIS nenu în reviste din domeniul economic. Am remarcat de asemenea, la domnul [REDACTAT] un interes crescut în a coordona studenții în vederea participării la concursuri studentești. Subliniez în acest sens, coordonarea unor echipe de studenți care au participat în ultimii ani la Concursul științific studentesc internațional „Profesia contabilă – o carieră de succes”, aflat la a VI-a ediție, cât și Conferința Științifică Internațională „Provocările contabilității în viziunea tinerilor cercetători”, aflată la a IV-a ediție, organizate de Universitatea „Ștefan cel Mare”, or. Suceava în colaborare cu ASEM. De asemenea, domnul [REDACTAT] face parte din comisiile de monitorizare ale doctoranzilor din domeniul Contabilitate, care desfășoară cercetarea doctorală în co-tutelă (USV-ASEM), prilej cu care am apreciat calități reale de cadru didactic universitar.

Având în vedere aspectele menționate, consider că activitatea desfășurată de domnul [REDACTAT] s-a desfășurat cu succes, atât în direcția activităților didactice cât și în planul unor cercetări științifice valoroase, acest fapt conducând la concluzia că este pregătit să-și asume responsabilitățile ce decurg din ocuparea postului de conferențiar universitar în cadrul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică, Universitatea „Ștefan cel Mare”, or. Suceava, România.

[REDACTAT]
[REDACTAT] univ., dr. ec., drept de conducere dr.,
Facultatea de [REDACTAT]